Vraag

Antwoord Scores
Opgave 6 Zoek de zon op
26 maximumscore 2

Voorbeelden van een juiste uitleg zijn:
* De duurzame opwekking van energie vergroot de welvaart van

toekomstige generaties (door behoud van natuurlijke hulpbronnen /

door behoud van gezonde lucht / door verminderde CO2-uitstoot) 1
* en wordt (via de belastingheffing) betaald door de huidige generatie.

(En daarom is er sprake van ruilen over de tijd.) 1
of
* Als de overheid de subsidie financiert met een lening, dan wordt deze

(via de belasting) betaald door toekomstige generaties; 1
+ terwijl de huidige generatie / de gezinnen die de subsidie ontvangen

(het meeste) voordeel heeft / hebben. (En daarom is er sprake van

ruilen over de tijd.) 1
of
* Als overheidssubsidie leidt tot investeringen door huishoudens /

bedrijven, dan worden kosten nu ... 1
» geruild voor lagere (energie)kosten van het huishouden / bedrijf later.

(En daarom is er sprake van ruilen over de tijd.) 1
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